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一、选择题：（本大题共10小题，每小题有且只有一个正确答案，每小题5分）

1．设全集U=R，集合
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2．下列命题中，真命题是
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3．已知函数
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5．某流程如图所示，现输入如下四个函数，则可以输出的函数是
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D．既不充分也不必要条件
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9．设抛物线的焦点为F、顶点为O、准线与对称轴的交点为K，分别过F、O、K的三条平行直线被抛物线所截得的弦长依次为
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10．设ABCD为xoy平面的一个正方形，其顶点是
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二、填空题：（本大题共7小题，每小题4分）
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12．一个几何体的正视图是长为3、宽为1的矩形，侧视图是腰长为2的等腰三角形，则该几何的表面积为______

13．等差数列{an}的前n项和为Sn，且a4－a2＝8，a3＋a5＝26，记Tn＝
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15．在直角坐标系中，若不等式组
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三、解答题：（本大题共5小题）

18.已知向量[image: image65.wmf])

3

,

cos

2

(

2

x

a

=

®

-

，[image: image66.wmf])

2

sin

,

1

(

x

b

=

®

-

，函数
[image: image67.wmf]b

a

x

f

×

=

)

(

．

（Ⅰ）求函数
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   （I）求
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20．如图四棱锥
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的值；（2）求此四棱锥体积的最大值；（3）当体积最大时，求二面角A-SC-B大小的余弦值。
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的一个交点，且圆心F是椭圆的一个焦点，（1）求椭圆C的方程；（2）过F的直线交圆与P、Q两点，连AP、AQ分别交椭圆与M、N点，试问直线MN是否过定点？若过定点，则求出定点坐标；若不过定点，请说明理由。

22．对于定义在区间D上的函数
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